
Referat af kampen B1903 Allstars – DBU Oldboyslandshold

Lørdag den 13. august til Allan Michaelsen Memorial.

  Referat af Brian Andresen

Der var lagt op til en sjov underholdende og til dels spændende kamp på B1903`s opvisningsbane ” 
i hvert fald spændende de første 10 minutter” for de mange fremmødte tilskuer.

Det hele startede som det gør sig før en stor kamp med et taktik møde, et møde hvor enkelte spillere
først dukkede op 10 min før kamp start, her nævner vi ingen navne, Michael Johansen og Lars 
Højer.

Taktikmødet blev selvfølgelig afholdt af de gamle træner legender, Benny Johansen og Keld 
Kristensen ”det var som det meste af dagen også sjovt og underholdende”, som da Keld fortæller 
Palle ”plankeværk”  Petersen at han skulle stå på kassen fra start, hvorpå Palle svarer: ”jeg har ikke 
briller med”.

Dommer Kim Milton fløjtede kampen i gang,  der var ikke spillet mange minutter før end de 
tidligere landsholds  spillere anført af Klaus Berggreen  ramte opstanderen første gang og 03`erne 
var pressede. Der skulle også kun gå få minutter mere før end det skete igen, dog med en flot 
fodparade først af Palle ”plankeværk” Petersen. Efter godt og vel 10 minutter ramte de gamle 
landsholdsspillere træværket for 3 gang, det lå i luften, at det ikke var dagen hvor de skulle score på
må og få.

Men så skete det, efter 12 minutter scorer Mads Jørgensen og det forheksede mål kunne ikke stå 
distancen mere, flere meldinger lyder efterfølgende, at det var en KÆMPE dommerfejl af Kim 
Milton – der var hånd på bolden i situationen inden målet, men Milton`s  fløjte forblev tavs. De 
gamle B1903 kæmpere fik nu lov til at løbe i trekanter og på det niveau de tidligere 
landsholdspillere HAR haft,

Bliver man straffet på sine fejl. Som så mange gange før, bliver bolde spillet på tværs i defensiven 
straffet og efter godt og vel 15 minutter bliver en sådan straffet, Jeppe Tengbjerg kunne gøre det til 
0-2.

B1903`erne kæmpede en kamp for bare at komme over midten, selvom spillet faktisk var ganske 
pænt i perioder. hvor man havde 6 og 7 sammenhængende afleveringer i træk. Vi skulle dog hen til 
det 20 minut før end at B1903 havde deres første forsøg på en næsten fejlfri Jan Hoffman, det var et
forkølet langskud af Mads Spur som ikke volde Hoffman nogen problemer – men over midten kom 
vi da, 2 minutter efter har Lars Højer et frispark lige uden for feltet og med fordoms styrke, prøver 
han fra distancen, men desværre langt forbi mål.



Det gik desværre galt igen i det 25 minut, da en tværpasning igen blev straffet, denne gang af den 
lille/store Michael Schæfer imod en chanceløs Palle Plankeværk og stillingen var nu 0-3 

 

B1903 gik til pause med højt humør og flere spillere sendt til opvarmning. B1903 stillede op med 
en bred bænk, men ikke alle ville spille, så ude på bænken havde Brian Kaus pludselig ondt i 
akillessenen, om det var nervøsitet for at skulle løbe i trekanter eller en oprigtig skade, må stå i det 
uvisse – men god bedring til  Brian Kaus J 

Kim Milton fløjtede op til 2 halvleg, om det var varmen det sociale eller måske vejrtrækningen, så 
havde begge hold skiftet godt ud på alle pladser, alle skulle i kamp på denne minde dag for Allan 
Michaelsen.

Det var et forvandlet B1903 hold der kom på banen, om det  en opsang fra succes duoen Benny 
Johansen og Keld Kristensen eller bare lidt mere luft i lungerne, må guderne vide, men 
boldomgangen blev bedre og nu ramte vi hinanden mere end 2 gange. Desværre går det som så ofte 
før  i fodbold galt, når man laver en lille fejl på det her niveau, den må Lars Dalsborg tage på sin 
kappe ” Det er en mand som Lars heller ikke bleg for ” en for langsom boldomgang bliver straffet 
prompte af Mads Jørgensen og nu var stillingen 0-4,  godt og vel 10 minutter inde i 2 halvleg.

De 2 trænere Benny og Keld var pressede, de følte, at nu var det nok, så på banen måtte den ene 
part af træner duoen Keld Kristensen, til stor jubel og med en boldomgang som i de gode gamle 
dage – NÆSTEN.

Vi skulle dog hen midt i 2 halvleg, før end et godt indlæg fra Brian Andresen, hvor han inden da 
rundede Søren Colding og  derefter  slog  den til bagerste stolpe, hvor Michael Johansen lagde den 
til rette for Spur, mener jeg det var, men han fik slet ikke ramt bolden godt nok – desværre. Det 
havde lunet med et hjemmebane mål.

Da vi nærmer os slutfløjt ca. 10 minutter før tid, får de sort/hvide stribede et frispark lige uden for 
feltet, Jan Hoffman stiller muren og både Lars Højer, Mads Spur og Brian Andresen gør sig klar til 
denne lækkerbisken på kanten af feltet, det bliver Brian Andresen der løber til bolden og hamrer den
over i den side Jan Hoffman skal dække, nu stolpe ind for B1903 og et mål Jan Hoffman nok ikke 
skal vise sine keepere i Brøndby. 

Kampen slutter 1-4 til oldboys/veteran landsholdet imod et godt kæmpende og blandet B1903 
mandskab


